

## Se reunió el Consejo local del Movimiento de San Juan

### Acordó realizar con urgencia el plan de construcción de instalaciones deportivas

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. Sánchez Bua-des).—El Consejo local del Movimiento ha celebrado una de sus periódicas reuniones en el curso de la cual se han abordado importantes cuestiones de interés local. Entre ellas la de llevar a cabo las obras necesarias para adaptación de los locales que el Ayuntamiento posee en la calle de Manuel Amorós, esquina a Dr. Fleming, con el fin de instalar en los mismos los servicios de la Sección Femenina (salones de trabajo, sala de reuniones, de actos etc.).

También se acordó realizar con carácter de urgencia el proyecto para construcción de las instalaciones deportivas —pista de atletismo, campo de fútbol, piscina, gimnasio, etc.— en los terrenos adquiridos por el Municipio para el campo polideportivo, en la finca «Racholletes», junto a los ya cedidos al Ministerio de Educación y Ciencia, para la construcción de la Sección delegada del Instituto de Enseñanza Media y el nuevo grupo escolar con destino a la comarcalización de la primera enseñanza en sus grados superiores.

#### ACTIVIDADES CULTURALES DEL CLUB JUVENTUD

Sigue el Club Juventud con sus interesantes actividades culturales, que cada vez se siguen con mayor atención por la masa juvenil local y por el público restante. El sábado, en colaboración con Bibliobús - 1, de la Caja de Ahorros del Sureste de España, y dentro de la campaña de orientación cinematográfica «Cine español» organizado por esta institución, ofrecieron en el salón Cervantes, en sesión de cinefórum, el film «Nueve cartas a Berta», de Basilio M.

Patiño, interpretado por Emilio Gutiérrez Caba y Mary Carrillo, al que asistió mucho público, con neto predominio del elemento juvenil que se unió con gran atención el desarrollo de la película que fue presentada por Roberto Montero, así como el coloquio que se entabló a su terminación, bajo la dirección del mismo, con más de trece horas de duración, en el curso de la cual se plantearon y discutieron interesantes opiniones sobre las relaciones entre padres e hijos, las responsabilidades de aquéllos en la formación y educación de los hijos, y la necesidad de saberse adaptar a las mentalidades juveniles y al ambiente actual en que se desenvuelve la juventud, para que su labor formativa, pueda dar frutos prácticos.

#### BAUTIZO

El domingo recibió las aguas bautismales, de manos del cura párroco don José Sabater, la hija de doña María Victoria Giner Llinares, esposa de don Rafael Sánchez Gasull, a la que se le impuso el nombre de María Victoria. Fue apadrinada por la señorita María Luisa Espí Llinares y por don José Sánchez Gasull.

Felicitemos a los padres y demás familiares.

drados,  
, para  
lusión»

—Ayer, a las  
, bajo la pre-  
enilla Eajardo,  
que an a  
cuadrados de

a presidencial  
asual, inspec-  
nilloch, notario  
antes y repre-

nas, aproxima-  
miento y Con-

ARLA

NSO

de familia

Grau nares,  
nández Mateo,  
ta Llorca  
rturo Sempere  
Ignacio Soler  
Octavio Soler

e se convocó  
óxima la pri-  
e la Junta Di-